И1Постановка задачи заложена в «частном случае»

(постановка проблемной ситуации) 
В ходе аудиторской проверке, расчета налога на доходы физических лиц (позже именуется НДФЛ) с оплаты труда за расчетный месяц в размерах 7000 руб., при наличии одного иждивенца и совокупного годового дохода с начала года до расчетного периода 35 500 руб., был начислен налог на доходы  в размере  600 руб. и отражен бухгалтерской  проводкой Дт 70 Кт68 на ∑ 600 руб.

· Мнение бухгалтера  - НДФЛ начислен правильно

· Мнение аудитора  - нарушена методика расчета  НДФЛ в соответствии с НК РФ.

Выясните, кто прав в этой ситуации. Обоснуйте свой ответ.

